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DOCUMENTACIÓN INHERENTE A LA OFERTA ECONÓMICA – BIENES DE ORIGEN EXTRANJERO

Cuando se trate de bienes de origen extranjero a importar por SOFSE los oferentes deberán consignar en sus ofertas los datos que se detallan a continuación:
a. Razón social, dirección, teléfono, e-mail (válido para notificaciones), datos de contacto y TAX ID. 
b. Descripción comercial y técnica de la mercadería. 
c. Origen de la mercadería. 
d. Procedencia de la mercadería. 
[bookmark: _GoBack]e. Precio unitario y total del bien/servicio cotizado en la misma divisa en que será emitida la proforma y posteriormente la factura comercial. 
f. Incoterms versión 2010 CIF / CIP 
g. Fecha estimada de embarque de la mercadería.
h. Plazo de entrega del bien. 
i. Instrumento de Pago: Carta de crédito.
j. Datos bancarios para el pago, (N° Cuenta /Código SWIFT/IBAN-ABA –en caso de cotizaciones realizadas en EUROS-/ Banco Beneficiario/ CBU/ N° de sucursal, país donde está registrada la cuenta que recibirá los fondos, dirección del banco).
k. Medio de transporte. 
l. Marca y modelo de los bienes.
m. Garantía de los repuestos ofertados. 
n. Firma de representante legal/ convencional. 
Se recuerda que las ofertas deberán ser redactadas en idioma nacional y mecanografiadas, debiendo ser salvada toda testadura, enmienda o palabras interlineadas.
Cada oferta y toda la documentación que la acompañe deberán hallarse debidamente suscripta por el oferente o representante con poder suficiente, haciéndose constar la identificación del firmante y, en su caso, la representación que ejerza.
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