“2017 - Año de las Energías Renovables”

PET – Auditoría de Medios – RC 23170

Subgerencia de Prensa 

1 – Denominación de la Contratación.

Auditoría de Medios
2- Finalidad
Se requiere un servicio de auditoría de medios gráficos y audiovisuales para la Subgerencia de Prensa de la Operadora Ferroviaria. El trabajo estará enfocado a la aplicación de técnicas de seguimiento de noticias con menciones al tiene bajo su responsabilidad la atención a los medios de prensa y la comunicación a los pasajeros. 

El servicio de auditoría de medios resulta de vital importancia para que la Gerencia pueda cumplir con sus responsabilidades, así como para la toma de decisiones por parte de los directivos de la empresa. La contratación de este servicio nos permite contar diariamente con un resumen de prensa de los principales medios periodísticos del país y de temas relacionados con la industria y el servicio ferroviario. 

Por otra parte, el servicio incluye un monitoreo de medios permanente, brindando envíos al instante de alertas relacionadas con notas publicadas en radio, TV y gráfica vinculadas al servicio ferroviario así como desgrabación de notas televisivas o radiales y el envío en formato de audio y/o video del informe solicitado. 
3- Antecedentes 
Trenes Argentinos Operaciones realiza todos los días diversas comunicaciones y difusiones a medios nacionales y zonales sobre el funcionamiento del servicio, así como también de novedades de la empresa, relacionadas a nuevas obras, servicios, estaciones y noticias institucionales, entre otras. 
Se trata de un contacto continuo con los medios, por lo que resulta necesario saber si la difusión realizada efectivamente está emitiéndose en los medios (televisión, radio, webs, diarios, revistas), y de qué manera se hace, en el momento (en vivo). Por dicha razón es menester contar con un servicio de auditoria de medios que, a través de alertas, nos actualice en qué medios se está hablando de los temas que son de interés para Trenes Argentinos. Para ello, contamos con palabras claves que ayudan a puntualizar la búsqueda de noticias relacionadas al estado del servicio, a la mención de las distintas líneas del AMBA, regionales y larga distancia, a los funcionarios de Trenes Argentinos, principalmente Marcelo Orfila, además del Ministerio de Transporte, en especial Guillermo Dietrich.
4- Objetivo y actividades de la contratación 

· Los anticipos de las noticias más importantes, deberán ser enviados con la mayor premura, no debiendo superar los 15 minutos después de la emisión.

· Las alertas telefónicas deben realizarse en el momento en que la noticia se está emitiendo o en su defecto ni bien termine la emisión.

· El mail de las tapas de los diarios debe ser enviado a las 7:00 hs o antes.

· El mail del Newsletter con todas las noticias del día debe estar realizado a las 7:00 hs o antes.

· Las transcripciones y audio/videos solicitados deben llegar con la mayor premura.

· El seguimiento y monitoreo de redes sociales debe ser lo más exhaustivo y concreto posible, pudiendo solicitar un control más enfocado sobre algún tema en particular.

· Es necesario que la Empresa que monitorea estos medios envíe enlaces con los videos y audios al instante en que se emite alguna nota relacionada. 

· Recibir todas las mañanas un Newsletter con las notas de diarios impresos nacionales y del interior que estén relacionadas con las temáticas de interés para Trenes Argentinos. 

· Enviar todas las tapas de los diarios nacionales. 

Con estos materiales, el área de Prensa realiza 3 (tres) reportes diarios que se dividen en:

· 1 (una) síntesis más extensa a la mañana

· 2 (dos) por la tarde 

· Reportes especiales ante sucesos importantes o entrevistas gestionadas por el área.

4.1- Actividades

Clipping de:      
· Diarios de Capital Federal.      

   

· Revistas económicas, empresarias y de actualidad en general.      

   

· Diarios del interior en versión digital.      

   

· Portales de Internet: diarios online, webs especializadas, blogs.      

   

· Monitoreo en tiempo real: debe realizarse los 365 días del año a las principales emisoras de radio (AM y FM) y canales de televisión (abierta y cable) del país, seleccionando, clasificando y editando la información para enviar por mail los anticipos en el momento en que ocurre la noticia.     
· Alertas Telefónicas: se informa al cliente de menciones negativas que se emitan en radio y televisión.      

   

· Compactos de Radio y Televisión: Envío diario de 3 (tres) compactos radiales y 1 (uno) televisivo con un resumen de los temas y las entrevistas realizadas en los programas de nuestra cobertura.       

   

· Tapas de Diarios: envío diario por mail de las tapas de los diarios.
· Newsletter: envío diario por mail de todas las noticias publicadas en las que se nombra o hace referencia a cualquiera de las palabras clave a seguir.

   

· Flash Informativo: Envío vía mail de noticias de alto impacto público.      

   

· Archivo Digital: de la programación de canales, emisoras de radio y gráfica.      

   

· Transcripciones (desgrabaciones)      

   

· Audios y videos digitales       

   

Redes Sociales

   

     -Envío de menciones en Twitter  

     -Perfil de la información a recopilar:  

- Menciones del Ministerio de Transporte.  

- Menciones del ministro de Transporte, Guillermo Dietrich.  

- Marcelo Orfila - Presidente de Ferrocarriles Argentinos y SOFSE  

- Arturo Papazian (Subsecretario de Transporte Ferroviario).  

- Nuevos Ferrocarriles Argentinos - Operadora Ferroviaria.  

- LINEA SARMIENTO  

- LÍNEA MITRE  

- LINEA ROCA  

- LÍNEA BELGRANO SUR  

- LÍNEA SAN MARTÍN  

- TREN DE LA COSTA  
     - Larga distancia: Rosario - Rufino - Bahía Blanca - Chivilcoy - Córdoba - Mar del Plata - Tucumán 
- Tren del Valle (Cipolletti - Neuquén) - Tren de las Sierras (Villa María - Córdoba y Alta Córdoba-         Cosquín) - Chaco (Puerto Vilelas-Puerto Tirol; Chorotis-Saenz Peña; Resistencia-Los Amores) - Salta (Salta-Güemes) - Entre Ríos (Paraná-Concepción del Uruguay; Basavilbaso-Villaguay; Paraná-Colonia Avellaneda) - Tren Internacional (Posadas - Encarnación).  

- SECTOR TRENES: Menciones de las líneas de trenes que no forman parte de SOFSE.  

- Principal información del sector transporte.  

- Noticias principales de economía y política del país.  

- Portadas de los matutinos nacionales.

6-Plazo de prestación de Servicio

El servicio será brindado para el desarrollo diario de las actividades de la Subgerencia de Prensa que forma parte de la Gerencia de Relaciones Institucionales y Prensa por un período de 12 meses con opción a prórroga.
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