Consultas de proveedores 2


La especificación técnica IT-DNT-1007-V1.0 indica:

El proveedor tendrá la obligación de adjuntar, con la partida a entregar, un certificado emitido por El Instituto Nacional de Tecnología Industrial (INTI) o un laboratorio certificado por el Organismo Argentino de Acreditación (OAA), que avale el cumplimiento de las normas y criterios de aprobación expuestos en el anterior cuadro, para los elementos ya mencionados, según corresponda.
Respecto del cumplimiento de la norma DIN 5510 u otra norma internacional que la iguale o supere, el proveedor deberá presentar un documento que lo avale, debidamente traducido en su caso.

Interpreto entonces que ambos documentos (1. certificación del INTI o laboratorio, 2. documento aval de cumplimiento del DIN 5510) son obligatorios al momento de la entrega.

De ser un producto de origen extranjero con certificados de inspección SGS emitidos en el exterior, y entendiendo que SGS Argentina es un laboratorio certificado por el OAA, se podrá presentar el certificado original de SGS con su respectiva traducción al español? o se deberá certificar sin excepción con laboratorios locales?
“Para ello se le entregarán al proveedor un lote de cojines, dentro de los cuales podrá estar cualquiera de los detallados en el punto 2 de esta especificación.”


Respuesta: se requiere el certificado provisto por una entidad de Argentina o en el caso de esta empresa que es internacional, al menos necesitan que el representante de argentina valide el ensayo realizado en otro país.
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