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ESPECIFICACIONES ADQUISICION MUEBLES OFICINA OBRA 99 – LINEA BELGRANO SUR
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1. DENOMINACIÓN DE LA CONTRATACIÓN
Compra de equipamiento mobiliario para oficinas de la Obra 99.
1. FINALIDAD
Adquisición de mobiliario para equipar las oficinas del nuevo taller de MMRR (Obra 99).
1. ANTECEDENTES
No corresponde.
1. OBJETIVOS DE LA CONTRATACIÓN
Adquirir mobiliario nuevo para equipar las oficinas del nuevo taller de MMRR (Obra 99), para satisfacer las necesidades del personal tanto de Oficina Técnica como de supervisión de taller.
1. ALCANCES Y DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO
Adquisición de mobiliario para equipar las oficinas del nuevo taller de MMRR (Obra 99).
5.1. Especificaciones de los bienes a adquirir
•        SILLA GIRATORIA CON APOYABRAZOS: Cant.a solicitar: 53. (Silla para escritorios para uso de PC, de acuerdo a  las sig. características: Con estrella de 5 ruedas, con apoyabrazos plásticos, Respaldo alto de espuma inyectada de alta densidad premoldeada, Asiento cojín de espuma inyectada de alta densidad premoldeada, Mecanismo de regulación en altura neumático, y reclinación y altura de respaldo ajustables, Tapizados en tela tipo Marathon color negro, Giro de 360º en ambas direcciones, Medidas aprox: Al.: 88-100 cm. x An.: 60 cm x Prof.: 47 cm.) 
•        ESCRITORIO DE OFICINA: Cant.a solicitar: 48. (Escritorio de oficina con 2 cajones con cerradura (2 copias de llave), medidas An.150 x Prof.70 x Al. 77cm., de acuerdo a las sig. características: Fabricación en melamina de 1" de espesor, Cajones revestidos interiormente, con correderas metálicas y manijas metálicas negras, Medidas internas de cada cajón: An.31 cm x Al.9 cm x Prof.36 cm., Regatones regulables de nivelación para que no apoye directo al piso, Bordes tapa cantos de ABS de 2mm., Tapa y frente de cajones color Haya, Base color negro). 
•        ESCRITORIO DE OFICINA: Cant.a solicitar: 2. (Escritorio de oficina con 2 cajones con cerradura (2 copias de llave), medidas An.200 x Prof.80 x Al. 77cm., de acuerdo a las sig. características: Fabricación en melamina de 1" de espesor, Cajones revestidos interiormente, con correderas metálicas y manijas metálicas negras, Medidas internas de cada cajón: An.31 cm x Al.9 cm x Prof.36 cm., Regatones regulables de nivelación para que no apoye directo al piso, Bordes tapa cantos de ABS de 2mm., Tapa y frente de cajones color Haya, Base color negro).
•        BIBLIOTECA ALTA ENCHAPADA CON PUERTAS CORREDIZAS: Cant.a solicitar: 2. (BIBLIOTECA CON ALZADA - Características: Melamina de 18mm., Fijaciones tipo alemanas (mini-fix), Bordes en ABS de 2mm., Regatones regulables de nivelación regulables para que no apoye directo al piso, *Medidas Parte Alta: Melamina de 18mm., Altura: 1,05mts., Ancho: 1,50mts., Prof.: 0,30mts., Estantes color haya, laterales y fondo color negro. *Medidas Parte Baja (con puertas corredizas y cerradura c/2 copias de llaves): Altura: 0,75mts., Ancho: 1,50mts., Profundidad: 0,45mts., Manijas metálicas color negro, Tapa superior y puertas color haya, y laterales color negro. *Medida Total : 1,50mts. x 1.80mts. 
•        BIBLIOTECA BAJA ENCHAPADA CON PUERTAS CORREDIZAS: BIBLIOTECA BAJA: Cant.a solicitar: 6 - Características: Melamina de 18mm., Fijaciones tipo alemanas (mini-fix), Bordes en ABS de 2mm. Regatones regulables de nivelación regulables para que no apoye directo al piso, Con puertas corredizas y cerradura (c/2 copias de llaves), Altura: 0,75mts., Ancho: 1,50mts., Profundidad: 0,45mts., Manijas metálicas color negro, Tapa superior y puertas color haya, y laterales y fondo color negro.
 •        PIZARRA BLANCA MAGNÉTICA PARA MARCADOR de 120x180cm.: Cant.a solicitar: 15. (De acero esmaltado, resistente a los rayones, marco de aluminio, esquineros de refuerzo, base de Madera, espesor de 13mm.) 
•        PIZARRA BLANCA MAGNÉTICA PARA MARCADOR de 80x120cm.: Cant.a solicitar: 10. (De acero esmaltado, resistente a los rayones, marco de aluminio, esquineros de refuerzo, base de Madera, espesor de 13mm.) 
•        ESTANTE DE MELAMINA FLOTANTE CON MENSULA INVISIBLE DE 20 X 50 CM - 25 MM ESPESOR: Cant.a solicitar: 7. (Color haya).
•        MESA DE REUNION: Cant.a solicitar: 1. (MESA DE REUNIÓN DE Largo: 3 x An.:1,20 x Alto: 0,74 mts., de acuerdo a las sig. características: Fabricada íntegramente en melamina de 1" de espesor, Bordes tapa cantos de ABS de 2mm., 6 insertos para pasacables plásticos de 80mm díam., Regatones regulables de nivelación regulables para que no apoye directo al piso, Tapa color Haya, Base color negro.) 
•        CESTO DE BASURA PLASTICO 6 LITROS - TAPA PLANA - ALTO 25,5cm.: Cant.a solicitar: 32.
5.2. Fecha de la necesidad
A la brevedad posible (Se debe considerar la pronta inauguración de la obra a equipar).

Fecha estimada de entrega descripta en RC 25/1/2018.
5.3. Lugar de entrega
Almacenes MMRR (Gorriti 1099, Tapiales, La Matanza)
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