VISITA DE OBRA

Buenos días Estimados
                                  Dada la Extensión de nuestra Línea; y las ubicaciones de nuestros baños. Será conveniente que la visita se realice en 2 días.( ya que en muchos sectores, La operatividad es crítica, por CATENARIAS, ENTRADA y SALIDA DE FORMACIONES, y baños ubicados pegado a VIAS PRINCIPALES de SERVICIO)

Es importante que los representantes de firmas, se presenten con documentación que acrediten dicha representación.

            

 

               JUEVES 08-04.  
 
·          08:00 hs. Deberán presentarse en calle PROZANTO N°50. TALLERES LLAVALLOL. Donde se entrevistaran con el Sr. CARDONA MARCELO( Tel 1166431019). Quien los guiara en la operatividad de limpiezas de baños, dentro del taller

·         A las 10:00 Hs. Se presentaran en predio PLAYA 13. TEMPERLEY. Cito en Vicente Fidel Lopez y las vías. TEMPERLEY. Se entrevistarán con el Sr. MUÑOZ RODRIGO( tel. 1122403347). Quien le mostrara los objetivos y movimientos del sector.

·         A las 12:00 hs. Se deberán presentar en TALLERES REMEDIOS DE ESCALADA, Cito en AV 29 de Septiembre 3501. Remedios de Escalada. Donde se entrevistarán con el Sr. IGLESIAS LUCAS( tel. 1132358357). Quien le realizará el mismo tipo de recorrido que en visita anterior.

 

VIERNES 09-04
 
·         08:00 Hs  Deberán presentarse en Estación  LA PLATA ( Av. 1 y 44). Donde se entrevistaran con el Sr. SOTTOLANO HUGO.(Tel. 1159696510). Quien le mostrara los objetivos; y como ingresar a los distintos sectores.

·         10:00 hs.…. Se presentaran en TALLERES TOLOSA( Calle 3 y 524. Tolosa) y TOLOSA MECANICA( calle 115 y 528 Bis). Donde el Sr. SOTTOLANO los guiara y la operatividad requerida para las limpiezas

 

·         12:00 Hs…. Se presentara en ESTACION VILLA ELISA ( Calle 1 y 419) . Donde el Sr. Sottolano . los guiara por los objetivos del sector.

 

 

Una vez Finalizado el recorrido por los sectores mencionados. Los representantes deberán presentarse en OFICINA de SUBGERENCIA de SEGURIDAD. ( Hornos 11. 3er Piso. Oficina 328. CONSTITUCION) IGNACIO GONZALEZ (1140697293). Donde se firmara CONSTANCIA de VISITA de OBRA. Y se entregara a cada representante.

 

En caso de que los REPRESENTANTES, Tengan duda respecto a un Objetivo en particular; deberán mencionarlo, a fin de mostrarle la ubicación de este.

 

