Consultas de proveedores 1


1) Donde dice:

“Para ello se le entregarán al proveedor un lote de cojines, dentro de los cuales podrá estar cualquiera de los detallados en el punto 2 de esta especificación.”

Pregunta: Donde, Cuando y de qué forma se entregara este Lote a Reparar?

Respuesta: el lote se deberá retirar en las dependencias del taller de Coches Remolcados, sito en la calle padre Múgica 451, con previa confirmación por parte de personal de Trenes Argentinos de que el mismo se encuentra listo para retirar.

2) Donde dice:

“Por otra parte, debajo de la tela exterior se debe colocar una tela elaborada con un tejido de Aramida 300/D (a base de Kevlar), lo que asegurará la resistencia mecánica de todo el conjunto.”

Pregunta: Hay que presentar cual ,cuales Certificados de esta Segunda Tela ,o ninguno?
Respecto de la espuma flexible de poliuretano moldeada , para el relleno de los asientos ,solicitamos la misma información.

Respuesta: se deberán presentar certificados de composición de los materiales y los ensayos ignífugos correspondientes.

3) Donde dice:

“El proveedor tendrá la obligación de adjuntar con la partida a entregar un certificado emitido por el Instituto Nacional de Tecnología Industrial (INTI) o un laboratorio certificado por el Organismo Argentino de Acreditación (OAA), la cual avale el cumplimiento de las normas y criterios de aprobación expuestos en la IT-DNT-1007-V1.0.

Pregunta: Se debe llevar al INTI un Asiento reparado ,para obtener este certificado o solo deberá Certificarse la Tela a utilizar en el Tapizado.

Respuesta: se deberá certificar la tela.


4) En la Especificación Técnica Punto 5 “ Descripción de los Trabajos”  dice:
“El proveedor debe analizar el estado del material de relleno en conjunto con Control de Calidad de Material Rodante de la línea San Martin, y definir el alcance de la reparación en caso de ser necesario antes de proceder al cambio de la tela exterior. El relleno deberá completarse de manera que el cojín terminado sea exactamente igual al original.

Pregunta: Teniendo en cuenta el alto costo del Material de Relleno propuesto por ustedes en el Punto 4.2, Es posible conocer con anterioridad ,en cuantos Cojines, Respaldos y Apoyacabezas, será necesario el cambio del material de Relleno?

Respuesta: se le entregaran cojines para retapizar.



5)Por un lado, el servicio solicitado es tan solo el retapizado, entendiéndose como el cambio de la tela? o se debería incluir servicio de reparación/cambio del relleno?

El párrafo en la ET referente al tema dice: 
El proveedor debe analizar el estado del material de relleno en conjunto con Control de Calidad de Material Rodante de la línea San Martin, y definir el alcance de la reparación en caso de ser necesario antes de proceder al cambio de la tela exterior. El relleno deberá completarse de manera que el cojín terminado sea exactamente igual al original.
(Como dice que se definirá el alcance con MMRR de la LSM, no sabemos si interpretar que el relleno debe estar incluido en el servicio o queda a definir.)

Respuesta: se le entregara cojines para retapizar.

[bookmark: _GoBack]                 6)Por otro lado, quisiera consultarles sobre el método de fijación del retapizado. Al solicitarse que no sea desmontable, quisiéramos saber si deberá ser mediante costura, o si tenían en mente otro tipo de fijación, por ejemplo, mediante la aplicación de pegamento.

Párrafo de la ET:
No debe ser desmontable, esto implica que debe cambiarse el sistema actual (con Velcro) por un tapizado que no sea removible.

Por último, podríamos conocer la razón por la cual se exige que no sea desmontable? Considerando que el sistema desmontable sería más práctico para la limpieza futura.

Respuesta: el tapizado deberá fijarse mediante costuras, sin aplicación de pegamentos. No debe ser desmontable porque se corre riesgo de vandalización fácilmente.

