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DESCRIPCION SOLICITADA

Servicio de distribución de energía eléctrica, Iluminación, UPS y Grupo 

Electrógeno modalidad llave en mano para el edificio CABIN de acuerdo a 

Especificaciones Técnicas adjuntas

Proyecto " Distribución de energía eléctrica, Iluminación,                                                                           

UPS y Grupo Electrógeno para el edificio CABIN"

                             1  

2014 – Año de Homenaje al Almirante Guillermo Brown en el Bicentenario del Combate Naval de Montevideo
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REQUERIMIENTO   GTI 140909-2
Distribución de energía eléctrica, Iluminación,

UPS y Grupo Electrógeno para el edificio CABIN
DETALLE DEL SERVICIO
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$ 3.400.000,00
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60 días

total estimado

$ 3.400.000,00

  + IVA

DESCRIPCION SOLICITADA

Servicio de distribución de energía eléctrica, Iluminación, UPS y Grupo 

Electrógeno modalidad llave en mano para el edificio CABIN de acuerdo a 

Especificaciones Técnicas adjuntas


Proyecto: 

Distribución de energía eléctrica, Iluminación, UPS y Grupo Electrógeno para el edificio CABIN

Objetivo: 

Contratar la remodelación y readecuar la distribución de energía eléctrica de los pisos del edificio CABIN “modalidad Llave en Mano”, permitiendo instalar el nuevo Data Center y brindar servicios de monitoreo informático de alta disponibilidad, contemplando además futuros requerimientos energéticos del edificio, críticos para la operatoria ferroviaria.

Justificación: 

Con la incorporación de nuevos ramales ferroviarios, la incorporación de nuevas tecnologías y el incremento de servicios asociados, es necesario disponer en el edificio CABIN de una distribución de energía redundante  y eficiente, acorde a los requerimientos actuales y futuros tanto del nuevo Data Center como de los servicios de monitoreo y control de trenes, críticos para una operatoria ferroviaria moderna y segura. 

Factibilidad: 

Tarea sujeta a la asignación presupuestaria.

Prioridad: 

Urgente y de alta prioridad

Tiempo Estimado: 

Dentro de los próximos 60 días.

Recursos Humanos: 

A desarrollarse por terceros.
Estimación de Costos: 


Especificaciones Técnicas: 

Ver Anexos
Plan de Acción: 

a) Solicitar aprobación del proyecto presentado bajo requerimiento GTI 140909-2.

b) Presentar el requerimiento a la Gerencia de Coordinación Administrativa para su urgente contratación.

c) Realizar el seguimiento del requerimiento y supervisar entrega. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Distribución de energía eléctrica, Iluminación, 
UPS y Grupo Electrógeno para el edificio CABIN
1.
DISTRIBUCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA GENERAL
1.1 Generalidades

Se deberá realizar la instalación eléctrica completa para los pisos del edificio CABIN. 
Se tendrán en cuenta para la dimensión de los conductores principales de alimentación una carga adicional de energía eléctrica de aproximadamente 50 % de la potencia  resultante de la suma de energía de los equipos de aire acondicionado de confort, circuitos de iluminación, circuitos de tomas corrientes generales, los puestos de trabajo generales y demás tomas corrientes de equipamiento tales como dispensers de agua, cafeteras automáticas,  microondas, heladeras, etc.-

Todos los equipos y materiales a utilizan serán nuevos de primera marca y responderán a las normas IRAM o IEC, así como los sistemas de control y automatización.  La instalación contará con la protección general termo magnética (tetra polar) y diferencial.


Todos los circuitos contarán con interruptores termo magnéticos e interruptor automático por corriente diferencial de fuga (disyuntor diferencial), cuyas capacidades serán acordes con la intensidad nominal de cada circuito. Los circuitos de iluminación serán independientes de los de tomacorrientes.

1.2
Tableros a ejecutar:


Todos los tableros tendrán gabinetes modulares de chapa de hierro de espesor mínimo 2mm., tipo Nöllmann o Himel o similar, para colocación exterior, con frente con marco formado por reborde de la misma caja sin  junta  aparente, sobre dicho marco se asegurará la puerta mediante bisagras desmontables. 
La  puerta frontal será de idéntico material y espesor y llevará cerradura  de  seguridad  con  dos llaves.  

Interiormente  llevarán  contratapa  calada que oculte los cables de conexionado y dejará solamente visibles las palancas de accionamiento de los interruptores.  

Las cajas de los gabinetes serán dimensionadas de acuerdo a los elementos que deban contener, debiendo poseer en todo su contorno un espacio libre no menor a 3 centímetros. 
Los gabinetes irán provistos de rieles para fijación de interruptores línea DIN, y de todo otro soporte para fijación de los elementos que lleven en su interior. Se colocarán, salvo indicación contraria, con su borde superior a 1,80 metros sobre el nivel de piso terminado.  

Los tableros se entregarán en obra con pintura horneada.  
1.2.1
Tablero General

Se ejecutará un tablero general en la Planta Baja. 
1.2.2
Tableros secundarios o seccionales:

Se deberá colocar, uno en planta baja junto al tablero principal y los otros dos uno en el piso quinto y el restante en el piso sexto. 
1.3
Canalización de circuitos eléctricos 

El cableado troncal de ramales, bandejas, cañerías, cajas y accesorios, desde el tablero general hasta los tableros seccionales será tipo Pirelli Sintenax o Imsa o similar (según reglamentación AEA) y se canalizará dentro de cañerías semipesadas, soldadas, con costura interior perfectamente lisa. Contarán con curvas a 90º  para  el  ingreso  a los ambientes interiores, por los pases de carpinterías, terminando en caja de pase del lado interior. 
Se emplearán tramos originales de fábrica de tres metros y provistos de cupla. Responderán en calidad, peso y medidas a lo establecido en la  norma  IRAM  2005. Los diámetros a utilizarse serán los adecuados para los conductores que contengan. La longitud máxima de cañería sin caja de pase será de 9 metros. 
Se excluye el uso de curva, aceptándose únicamente en los casos autorizados por la Inspección de Obra. 
1.4
Canalización Suspendida en cielorraso:

Las cañerías se llevaran por encima de la estructura de las placas desmontables hasta cada artefacto con cañería de PVC fijada cada 2 metros como mínimo.
Se prevé la distribución para artefactos de iluminación en toda la planta y un tendido por debajo de los muebles montado sobre zócalo canal de tomacorrientes con cajas exteriores.
Las cañerías se sujetarán al techo por medio de tensores de alambre. En caso de fijación en mampostería u hormigón se empleará el sistema de tacos con posibilidad de expandir en las 4 direcciones, estarán construidos en poliamida 6.6 (nylon), con aletas que eviten el giro dentro del hueco y cuello sin expansión o bien el sistema de taco que traba por presión de expansión en los materiales macizos, y por deformación en los huecos.
1.5
Bandejas porta cables para desarrollo de instalación desde tablero general:

Las mismas serán tipo perforadas de chapa de acero galvanizada por inmersión en caliente, se dispondrá de los accesorios que integran un sistema: curvas, reducciones, centrales y laterales, uniones T, uniones cruz, cuplas de unión, grampas de suspensión, ménsulas, etc.
1.6
Interruptores de encendido de artefactos y tomacorrientes 

Serán de marca reconocida, compuestos por cajas y tapas metálicas y módulos plásticos color aluminio marca Cambre modelo Siglo XXI o similar calidad y características. Los tomacorrientes tendrán borne de conexión de puesta a tierra reglamentaria. Los tomas para corrientes mayores de 10Amperes monofásicos o trifásicos según sea el caso, serán reforzados. 

En cada una de las dependencias en donde se tendrán los efectos de encendido, se indicarán en planos la ubicación donde se instalarán las cajas. 
Se cotizarán como: - Llaves de efectos – Tomacorrientes
1.7
Llaves térmicas y cableados.

Se emplearán tendidos independientes de tomacorrientes, iluminación, aire acondicionado, y demás circuitos según las necesidades, los mismos se realizarán con cables unipolares, respondiendo a la norma IRAM-NM 247-3 o 62267, IEC 60227 en cuanto a fabricación y ensayos
Se utilizará cables de 2,5mm con aislación extruida de poli cloruro de (PVC) sin plomo, apto para trabajar en forma permanente a 70°C.
1.8
Instalación con puesta a Tierra.

Por toda la instalación se pasará un conductor aislado, como conductor de seguridad, conectado a una puesta a tierra cuyo valor máximo de resistencia a tierra será de 10 ohm. Este conductor estará conectado a la carcasa metálica de los artefactos y a las cajas, de sección mínima 2,5 mm2 y sección no menor a la del conductor activo. 

2.
Iluminación
2. 1
Iluminación General

Se colocará artefacto de Plafón para tubos fluorescentes 2 x 36w  (plafón con rejilla tipo louver). Medidas 125 x 15 cm. Incluye balasto electrónico.
2. 2
Iluminación de emergencia

Se deberá incorporar baterías en artefactos para luz de emergencia con autonomía para dos horas a: cuatro artefactos en área central de sala de monitoreo, 4 artefactos en pasillos y 2 artefactos en oficina en ubicación a definir. Se deberán instalar dos carteles indicadores de eléctricos con la leyenda SALIDA en ubicación a definir.

3.
Sistema de UPS, con unidades de baterías 
3.1 
Módulo de energía ininterrumpible (UPS). Sistema trifásico

La configuración del suministro de potencia de UPS es de 96 KW (80 KW en N+1) escalable a 160 KW (144 KW en N+1) mediante tecnología modular del tipo Hot Swap. Esto implica que la arquitectura estará conformada por en un arreglo escalable en inteligencia, módulos de potencia y baterías. Los módulos de potencia serán cada uno de 16Kw trifásicos e intercambiables en caliente para poder aumentar la disponibilidad de potencia. 

La UPS de 80 KW (N+1) escalable a 144 KW (N+1) deberá contar con interruptor estático de bypass y baterías para tiempo de respaldo de al menos 5 minutos a plena carga. La UPS deberá permitir al usuario la instalación y desinstalación en caliente de los módulos de potencia, baterías e inteligencia de las UPS sin necesidad de utilizar herramientas.

La UPS deberá tener una topología On Line de doble conversión con corrección del factor de potencia a la entrada. 

Nota: No se aceptarán configuraciones de UPS conectadas en paralelo.

3.2
Modos de Operación
La topología debe ser On Line de doble conversión. Sin importar el número de módulos por rack, todos deberán operar como un solo sistema bajo cada uno de los modos de operación listados a continuación:

a) Normal: Los rectificadores en cada módulo de potencia deben de operar en paralelo para convertir la entrada de CA en CD filtrada para proveer voltaje de flotación continuamente a las baterías. El inversor debe convertir el voltaje de CD en una señal regulada y continua de CA.

b) Falla en el suministro: Al detectar una condición de falla en el suministro, el rectificador deberá aislarse por si solo del suministro y el banco de baterías deberá proveer energía al inversor para mantener la carga en operación. El tiempo de respaldo debe ser de acuerdo con el especificado en este documento. Al restaurarse el suministro, deberán automáticamente y sin intervención del usuario, retornar al modo normal de operación descrito anteriormente.

c) Emergencia: En el evento de una falla a la salida o de una condición de sobrecarga extrema, la carga deberá ser transferida sin interrupción y de forma imperceptible a un interruptor estático de desvío (bypass estático) con capacidad para soportar el total de la carga. La falla de un módulo en una configuración redundante no deberá transferir la carga al interruptor estático (bypass estático).
d) Interruptor de desvío para Mantenimiento (Bypass mecánico): El Sistema UPS deberá incluir un interruptor de desvío para mantenimiento para derivar de forma segura la energía del UPS durante mantenimiento rutinario o procedimientos de servicio. El mismo debe ser del tipo conexión antes de desconexión de tal forma que la carga no pierda el suministro durante el periodo de transición.
3.3
Componentes

3.3.1
Rectificador:

Cada módulo de potencia del UPS debe incluir un rectificador con corrección activa de factor de potencia por medio de transistores bipolares de compuerta aislada (IGBT). 

· El voltaje del bus de corriente continua debe ser compensado por variaciones de temperatura para mantener en todo momento el voltaje óptimo de flotación de las baterías para variaciones de temperatura superiores o inferiores a 25(C. El rango de compensación de Temperatura debe ser 320mV/(C para temperaturas ambientales   ( 20(C y 0mV/(C para temperaturas ambientales < 20(C.

· El voltaje de ripple de corriente continua debe ser (1% del nominal sin baterías conectadas.

· El factor de potencia de entrada debe ser de 0.98 al 50% de carga sin uso de filtros pasivos. El rectificador debe utilizar tecnología de control de la forma de onda electrónica para mantener la corriente senoidal.

· Se deberá utilizar modulación de ancho de pulso para control de la corriente. Para todas las señales de monitoreo y control se deberá utilizar procesamiento digital. El control analógico no será aceptado.

· La distorsión armónica de corriente reflejada a la entrada (THD) no deberá exceder 6 % al 100% de carga no lineal.

· La ventana de voltaje de entrada debe ser  -20% a +15% del nominal sin pasar a batería.

· El tiempo de recarga típico de acuerdo con IEEE 485.

3.3.2
Baterías:

· La tecnología estándar de baterías debe ser plomo ácido de válvula regulada (VRLA). 

· El banco de baterías de la UPS de 80 KW (N+1) escalable a 160 KW (N+1) dará una autonomía de al menos 5 minutos a plena carga y estará conformado por baterías conectados en paralelo entre sí a fin de tener redundancia en  baterías

· Las baterías deberán estar contenidas en racks, al igual que los módulos de potencia, deberán ser modulares e instaladas en repisas que permitan el rápido reemplazo en caliente por el usuario y sin necesidad de utilización de herramientas...
· La UPS deberá tener carga y supervisión individual de cada unidad/pack de baterías. La máquina deberá ser capaz de individualizar el string de baterías en falla.

· El voltaje de las baterías deberá ser compensado de acuerdo con la temperatura de acuerdo con  las condiciones ambientales descriptas en este pliego.
3.3.3
Inversor:

· El inversor deberá estar formado por transistores tipo IGBT de alta velocidad de conmutación  

· El control del inversor debe ser digital y debe utilizar modulación de ancho de pulso (PWM). Control analógico no será aceptado.

· Los módulos del inversor deben estar especificados para el 100 % de potencia real, es decir kW = kVA. Disminuir la capacidad utilizando un factor de potencia más bajo no será aceptado.

· El voltaje de salida nominal  debe ser 380 V, 3-fases, 50Hz, 4-hilos más tierra.

· Eficiencia de cada módulo a plena carga: No menor a 92%.

· Distorsión Armónica de Voltaje a plena carga: Menor al 5%.

· Regulación de Voltaje de Salida:

· Carga estática: Menor al 1% a plena carga, lineal o no lineal.

· Dinámica: Menor al 5 % con 100% de carga súbita.

· Frecuencia de Salida: 50 Hz.

· Factor de Cresta: Ilimitado.

· Disponibilidad de Control de Apagado Remoto por Emergencia como estándar (El interruptor y el cableado en el muro debe ser proveído por el contratista eléctrico).

3.3.4
Interruptor Estático:

La UPS de 96 KW escalable a 160 KW  deberá tener un bypass estático de las siguientes características:

· El interruptor estático debe consistir de rectificadores controlados de silicio (SCRs) de capacidad para soportar el total de la carga de forma permanente. SCRs para uso parcial con contactores de desvío no serán aceptados.

· El interruptor estático deberá ser del tipo desmontable para facilitar el mantenimiento. Deberá estar contenido en el mismo gabinete que los módulos de potencia y las baterías.

· Si en un periodo de 10 minutos ocurrieran 10 o más transferencias entre modo normal y bypass estático, la unidad deberá quedar bloqueada en bypass estático y una alarma comunicando esta condición deberá estar activa. 

· El interruptor estático deberá ser capaz de soportar una sobrecarga de hasta el 125 %  de manera permanente.

3.4
Ambiente:
Temperatura de operación ambiental: 0 a 45 (C.

· Temperatura de almacenamiento: -15 a 45(C.

· Altitud de operación sin reducir la capacidad: 0 a 1000 msnm.

· Altitud de almacenamiento: 0 a 15000 msnm.

· Humedad Relativa: 0 a 95% sin condensación.
· Ruido audible a 1 metro de la unidad: 64dBA a 100% carga y 58dBA a 70% carga. 
3.5
Conectividad y Gestión:
3.5.1
Apagado remoto del sistema operativo de Servidores desatendido:

· La UPS en conjunto con la tarjeta de interfase con redes deberán ser capaces de apagar uno o más sistemas operativos durante una situación de operación en baterías (redes Ethernet TCP/IP) 

· La UPS también deberá tener la capacidad de usar el Puerto RS 232 para comunicarse por un cable serial DB9 y realizar el apagado del sistema operativo durante la operación en baterías.
3.5.2
Monitoreo remoto de cada sistema de N+1

El monitoreo remoto del UPS debe ser posible mediante dos diferentes formas:


· Monitoreo por Red: El monitoreo remoto del UPS deberá ser posible mediante un buscador de Internet como Explorer o Netscape Navigator y compatibilidad con SNMP

· Monitoreo RS232: El monitoreo remoto del UPS deberá ser posible ya ser vía RS-232 o cierre de contactos en el UPS.

El fabricante del UPS deberá tener disponible software para soportar el apagado remoto y monitoreo de los siguientes sistemas operativos:

· Microsoft Windows 3.1, 3.11

· Microsoft Windows 95/98/9x

· Microsoft Windows NT/2000/XP/2003

· OS/2

· Netware 3.12, 4.1, 4.11

· Apple

· DEC VMS

· DG-UX

· Silicon Graphics

· Unix Ware

· SUN Solaris

· SUN OS

· IBM AIX

· HP-UX

3.6
Especificaciones Físicas

Los módulos de potencia del UPS, interruptor estático y las baterías (VRLA) deberán estar contenidos en gabinete estándar de 19 pulgadas 
3.7
Distribución de Energía estabilizada

Se instalara el tablero eléctrico necesarios de distribución a nivel de racks (PDU), para soportar el sistema de UPS de 80 KW (N+1) escalable a 144 KW (N+1) El tablero de Distribución de Energía (PDU) debe estar contenido en un  rack de 19 pulgadas incluyendo el bypass de mantenimiento manual de las UPS, los interruptores de distribución monofásicos/trifásicos y el control de monitoreo remoto especifico del PDU. El tablero deberá ser de la misma marca que el fabricante de la UPS.
3.7.1
Especificaciones Eléctricas Generales
a) El Tablero de Distribución de Energía debe estar contenido en un gabinete estándar de 19” tipo rack de la misma altura y fondo del equipo UPS trifásico.  

b) Para facilitar el mantenimiento y servicio de un Tablero de Distribución de Energía trifásico sin interrumpir la operación de la carga crítica, se debe incluir un interruptor de desvío manual de tres interruptores con conexión antes de desconexión como estándar para el sistema de 80KW (N+1) escalable a 144 KW (N+1).

c) El Tablero de Distribución de Energía debe contener la capacidad de alojar al menos 12 posiciones trifásicas o 36 trifásica. El adjudicatario deberá incluir en la oferta la provisión de las mismas que serán bipolares de 16A a 32A. Los tableros de distribución de energía deberán permitir el doble cableado hacia cada uno de los racks.

d) Los interruptores de cada tablero podrán ser colocados en calientes y sin riego para la carga como así también para el personal, los mismos deberán ser del tipo a cuchillas.

e) Deberá contar con la posibilidad de mostrar la potencia, la tensión de alimentación y el estado de los interruptores de bypass mecánico o rodeo de la UPS como también la fecha y hora de los eventos registrados a nivel parámetros eléctricos.
f) Cada panel debe estar especificado para 380 Volts, 3 fases, 4 hilos en estrella. 50 Hz. 
4.
GRUPO ELECTRÓGENO DE RESPALDO

4.1 Generalidades

Se deberá proveer e instalar un grupo electrógeno de al menos 500 KVa con cabina insonorizada y tablero de transferencia automática. Cableado vertical de alimentación de grupo y Cableado vertical de alimentación de grupo a sala de tableros con las siguientes características 

Grupo electrógeno de al menos 500 Kva de potencia prime con Coseno Phi mínimo 0,8 de corriente alternada trifásica de 220/380 Volts 50 Hz con neutro accesible para la obtención de corriente alterna monofásica.

El suministro deberá incluir todos los accesorios e instrumental necesarios para el correcto funcionamiento, operación, vigilancia, protección y mantenimiento del equipo, aún cuando no estén expresamente mencionados en la presente especificación. 
El Grupo a suministrarse estará integrado como mínimo por lo indicado a continuación:

· Base autoportante tipo trineo

· El G.E. estará montado sobre una base de perfiles tipo trineo, las patas del motor y alternador contaran con cojinetes de isomode para reducir vibraciones al basamento. El trineo se construirá en perfiles de acero SAE 1010/20, soldado eléctricamente con aporte de material continuo, de gran rigidez mecánica y en los extremos tendrá agujeros para el izaje. El mismo se apoyará al piso por medio de patas anti vibratorias del tipo vibra-stop. Deberán ser de calidad y número tal que aseguren una reducción de por lo menos un 95% en la fuerza de vibración transmitida.
· Llave de Transferencia Automáticas línea – con componentes TETRAPOLARES   accionada eléctricamente y  sostenida mecánicamente, y lógica  de transferencia.  
Debe cumplir con los estándares de calidad internacional:
· UL 1008 Estándar para conmutadores de transferencia, NFPA 70
· Código Eléctrico Nacional (NEC), NFPA 110
· Sistemas de energía de emergencia y standby. IEEE standard 446 
· IEEE práctica recomendada para sistemas de energía de emergencia y standby en aplicaciones comerciales e industriales. 
· Standard NEMA ICS10-1993 (anteriormente ICS2-447) 
· Conmutadores automáticos de transferencia en Corriente Alterna.F. NEC Artículos 700, 701, 702

4.2
Características

4.2.1
Cobertura Insonorizante

Deberá ser fabricado en chapa plegada BG14/18, con tratamiento de desengrasado y fosfatizado, terminación antioxidante en polvo para el color estándar y poliuretánico para colores especiales. Su diseño deberá contemplar para la atenuación del ruido de entradas y salidas de aire indirecta y recubrimiento interior con material fonoabsorbente, cuidando el correcto balance térmico del motor y generador. Todas las partes contarán con herrajes  inoxidables y cerraduras con llave. El sistema de escape contará con flexible de aceros inoxidable. Todo incorporado dentro de la cabina.-

Dispondrá de:
· Sistema de arranque

· Sistema de combustible

· Sistema de lubricación

· Sistema de refrigeración

· Sistema completo de admisión de aire, incluyendo filtros.

· Sistema completo de escape, incluyendo silenciador de tipo critico de alta atenuación de ruido.

· Montajes anti vibratorios.

· Protecciones de motor y generador

· Batería de arranque

· Cargador de batería

· Generador completo

· Excitatriz y sistema de regulación electrónico

· Tablero de control del Grupo Electrógeno.

· Interruptor termo magnético de protección del Grupo Electrógeno.

Deberá incluirse además todo otro equipo o accesorio necesario para una operación segura y eficiente del grupo que deberá ser adecuadamente descripto en la propuesta.
4.3
Especificación del conjunto

El conjunto motor-alternador estará montado sobre un bastidor tipo trineo el cual transmitirá el peso del conjunto a la fundación y tendrá bajo el chasis o entre chasis y conjunto motor alternador, adecuados vínculos elásticos que formarán parte del suministro, y que aislaran las vibraciones del equipo de la base de fundación.

4.4   
Condiciones de trabajo y funcionamiento

Será para uso estacionario y estará destinado a prestar servicio de emergencia. Será apto para arranque y funcionamiento sin vigilancia. Estará equipado con dispositivos que permitan el arranque y parada a distancia. 
El arranque deberá producirse con cualquiera de las modalidades indicadas a continuación:

a) Arranque voluntario desde el tablero de control del grupo. Se disparará operando un pulsador ubicado en el frente del tablero del equipo.

b) Arranque automático. Se producirá por medio de una señal externa al equipo, que provocará el arranque de la máquina.

4.4.1 
Performance 

Regulación de tensión: Dentro de +/- 0,5 % para cualquier estado de carga entre 0 y 100 %:

Variación aleatoria de tensión: Dentro de +/- 0,5 % del valor medio para cualquier estado de carga estable entre 0 y 10%.

Regulación de frecuencia: Isócrona bajo cargas variables entre vacío y plena carga.

Variación aleatoria de frecuencia: No excederá de +/- 0,25 % del valor de ajuste para cargas constantes entre vacío y plena carga.

Atenuación de interferencia electromagnética: Cumplirá con lo requerido para la mayoría de las aplicaciones comerciales e industriales.

Distorsión armónica total: Será inferior a 5 % en total para cualquier carga entre vacío y plena carga e inferior a 3 % para cualquier armónica individual.

Factor de influencia telefónica (tif): Será inferior a 50 según NEMA MG1-22.43.

Factor armónico telefónico (thf): Será Inferior a 3.

Elevación de temperatura del alternador: Será Inferior a 105 °C a la potencia nominal correspondiente al régimen prime e inferior a 125°C a la potencia correspondiente al régimen stand-by según NEMA MG1.22.40, IEEE115 e IEC 34-1.

4.5 
Características particulares
4.5.1
Motor 

El motor de accionamiento será de ciclo Diesel, de cuatro tiempos, inyección directa, apto para servicio continuo, de la línea normal de fabricación, con una velocidad de giro de 1500 rpm. Tendrá cuatro válvulas por cilindro, cigüeñal y bielas de acero forjado, Bloc de acero fundido y camisas reemplazables del tipo húmedo. 

La potencia del motor Diesel será tal que permita accionar al Alternador, en las condiciones descriptas, junto con todos los dispositivos auxiliares, en las condiciones normales ambiente.

A tal fin se deberá prever un sistema de precalentamiento de líquido refrigerante por medio de resistencia eléctrica y circulación por termosifón.

El regulador de velocidad electrónico Woodward, Barden Colman o equivalente, isócrono, capaz de volver a la velocidad de sincronismo en 8 seg, al pasar de plena carga a vació o viceversa con picos no mayores de 5% (2,5 ciclos/seg).

4.5.2
Sistema de arranque

El sistema de arranque será por medio de un motor eléctrico acoplado directamente a la corona del motor. Las baterías para el arranque serán de tipo Pb-ácido, 24 Vcc y serán mantenidas en carga por medio de un alternador de carga movido por el motor Diesel (en funcionamiento) y un cargador tal como el que se describe. Se deberá indicar el valor de la corriente de arranque.

El equipo deberá incluir como provisión de fábrica, la lógica necesaria como para poder cumplir con lo indicado en el apartado en lo que se refiere a las distintas modalidades de arranque.

4.5.3
Sistema de combustible

La bomba inyectora de combustible deberá ser parte de la provisión Standard del fabricante del motor y estará movida y acoplada directamente a aquel. 

Como parte integral de la misma, contará con un control electrónico de combustible que asegure la estabilidad de marcha, la respuesta en los transitorios y minimice el tiempo de recuperación. Tendrá electro válvula de corte de combustible automática. Formarán parte del sistema de combustible los filtros de Gas Oil debiendo ser estos del tipo descartables de alta performance, con elemento filtrante con matriz de micro fibra de vidrio que garantice la retención de contaminantes.

El sistema deberá contar con un tanque subchasis diario de capacidad tal que asegure 8 horas de funcionamiento a plena carga, el mismo será de tipo inchasis, subchasis o exterior. Será completo, con nivel de combustible electromecánico y visible que reporte la alarma de muy vació o desborde en el tablero de alarmas.

4.5.4
Sistema de lubricación

La bomba de lubricación estará movida y acoplada directamente al motor. Deberá ser de tipo a engranajes y formarán parte del sistema de lubricación los filtros de Aceite.

Deberán ser de tipo descartables de alta performance, con elemento filtrante con matriz de micro fibra de vidrio que garantice la retención de contaminantes.

4.5.5
Sistema de refrigeración

El sistema de refrigeración del motor diesel estará integrado por radiador incluido dentro del conjunto, el mismo será de capacidad tal que asegure el normal funcionamiento del sistema a plena carga.

El sistema deberá contar con un ventilador de tipo centrífugo de bajas revoluciones y bajo nivel de ruido, que permita el intercambio de calor en conjunto con el radiador y que asegure la evacuación de calor de radiación del motor.

Deberán permitir el funcionamiento normal del equipo con temperaturas máximas ambiente de 50°C.

4.5.6 Sistema de admisión de aire

El sistema de admisión de aire, estará provisto de filtros de tipo seco con elemento filtrante descartable de celulosa de alta calidad. 

4.6
Protecciones

El Grupo Electrógeno tendrá las siguientes protecciones:

· Pre-Alarma de baja presión de aceite

· Pre-Alarma de alta temperatura de líquido refrigerante

· Parada por baja presión de aceite

· Parada por alta temperatura de líquido refrigerante

· Parada por sobre velocidad

· Parada por sobre arranque

· Alarma de baja temperatura de refrigerante

· Alarma de equipo no disponible para arranque automático

· Alarma de bajo nivel de combustible.

Todo el conjunto de alarmas debe contar con cableado a borneras para su transmisión a distancia, con salida RS232-  y las interfaces necesarias para tal fin. Dispondrá además de indicadores para dos alarmas a elección.

4.7
Batería de arranque

Serán de tipo Plomo Acido de 24 Vcc, negativo a tierra. Recibirán carga de un alternador, para la condición del equipo en funcionamiento, y de un cargador de batería de tipo flote con carga ecualizada, cuando el equipo está parado.

4.8
Cargador de batería

Será de tipo flote totalmente automático. Se tratará de un cargador de voltaje constante, con límite de corriente designado para la carga a flote de baterías de Pb-Acido. Deberá ser una unidad transistorizada con Timer de carga ecualizada. 

Deberán trabajar con las siguientes prestaciones:

Servicio estacionario:

Como cargadores de servicio estacionario, la batería permanentemente conectada flotará a voltaje constante. Por ser cargadores automáticos mantendrán las baterías totalmente cargadas sin gasificación o sobrecarga.

Servicio de carga ecualizada:

Cuando el timer de la orden, el cargador entregará el voltaje de carga más alto durante el período solicitado. Finalizado el intervalo de tiempo, el timer automáticamente cambiará a voltaje de flotación.

Deberá incluir los siguientes accesorios:

· Voltímetro cc.

· Amperímetro cc Fusibles

· Timer de carga ecualizada

· Salida de alarma por falla de cargador. 
· Contacto seco para ser vinculado a un sistema de control inteligente centralizado externo al G.E.

4.9
Generador Sincrónico

Será un alternador nuevo sin uso, a 1500rpm 3x380/220V, con neutro accesible, 50 Hz y cos fi 0.8. El mismo deberá ser autoventilado, autorregulado, autoexitado, sistema Brushlees, sin anillos ni escobillas y libre de mantenimiento. La sobrecarga admisible es de 10% durante 1 hora cada 12 horas.

4.9.1
Características generales

· Potencia aparente según modelo

· Aislación clase F

· Protección IP23

· Servicio continuo

· Conexión estrella trifásico

· Precisión regulación de tensión 1%

· Distorsión de armónicos  5%

4.9.2
Exitatriz y sistema de regulación

El sistema de excitación será de tipo shunt o en derivación.

La excitatriz será de tipo Brushless y alimentará al campo del rotor a través de rectificadores de silicio.

La regulación de voltaje será electrónica, del tipo compensada por torque para la condición de subfrecuencia propia de los transitorios de toma de carga.

El alternador y el regulador de tensión cumplirán con las normas BS.800 y VDE clases G y N.

4.10 
Tablero de control del Grupo Electrógeno

Estará montado sobre aisladores anti vibratorios para proveer mayor protección contra vibraciones destructivas. 
Los componentes de las tarjetas de circuitos estarán cerrados herméticamente en la superficie.

Dispondrá de protección contra agentes externos

4.11
Interruptor de protección del Grupo

Se entregará como parte de la provisión del G.E., un interruptor termo magnético de calidad y características termo magnéticas para la potencia máx. del propio G.E. Contará con contactos auxiliares cableados a borneras, para el control a distancia, verificación de su posicionamiento cerrado/abierto y disparo por sobrecarga; a los efectos de que estas señales sean incorporadas al sistema de control inteligente centralizado externo al G.E., PLC en los TGBT

4.12
Ensayos en Fábrica 

Una vez finalizados todos los trabajos de montajes y conexionados el proveedor del G.E. deberá realizar los ensayos que a continuación se detallen, en presencia de la Dirección de Obra o personal designado por el comitente. Para tal fin deberá coordinar con la misma y con no menos de 48 Hrs. de anticipación el día y hora de dichos ensayos. 

El Contratista proveerá el aceite de lubricación, el gas-oil y efectuará los ensayos con personal matriculado con sus instrumentos de medición debidamente homologados. Todos los ensayos serán ejecutados con la información completa tanto características constructivas del equipo como así también esquemas unifilares y funcionales de las instalaciones a fin de contrastar con la información tomada de ensayos.

Las pruebas tendrán un mínimo de 3 (tres horas) organizadas para demostrar que el G.E. cumple con las normativas vigentes.

Las pruebas  de grupo se realizarán con banco de prueba del tipo resistivo. 
En el mismo se podrán ver los siguientes parámetros:

· Potencia en KW y KVR
· Tensión, corriente y factor de potencia
· Curvas de impacto de cargas en frecuencia y tensión.
Deberán obtenerse la medición de parámetros de funcionamiento siguientes:
· 10 minutos de funcionamiento en vacío.

· 30 minutos de funcionamiento al 60% de carga.

· 90 minutos de funcionamiento al 80% de carga.

· 15 minutos de funcionamiento al 100% de carga, durante el cual se provocará  una sobrecarga transitoria de 110% de la carga.

4.13
Ensayos en Obra 

Estos ensayos serán llevados a cabo una vez que el G.E. esté‚ instalado en obra y en las condiciones de funcionamiento definitivo, debiendo verificarse:

· Arranque y parada automático desde las condiciones estipuladas por la D.D.O.

· Cambios en velocidad y voltaje cuando la carga cae de plena carga a vacío, y tiempo que le toma re-estabilizar estos parámetros y viceversa.

· Niveles de ruido alrededor del equipo y en la salida del tubo de escape.

· Vibraciones transmitidas a la estructura.

· Verificación de fallas a distancias en las condiciones estipuladas por la D.D.O.

· Verificación de contactos auxiliares del interruptor de corte y protección, en las condiciones estipuladas por la D.D.O.

Si en dichos ensayos se comprobaran deficiencias de funcionamiento en el G.E. o en alguno de sus componentes, el proveedor e instalador de la máquina, deberán en el más breve plazo reparar las deficiencias o reemplazar el material rechazado, repitiéndose los ensayos toda vez que tal cosa suceda, de tal manera que la duración de un ensayo aprobado sea el tiempo establecido anteriormente.
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