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DESCRIPCION SOLICITADA

Servicio de provisión e instalación de un Sistema de Refrigeracion y Monitoreo del 

Data Center CABIN de acuerdo a Especificaciones Técnicas adjuntas

                             7  

2014 – Año de Homenaje al Almirante Guillermo Brown en el Bicentenario del Combate Naval de Montevideo
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REQUERIMIENTO   GTI 140909-3
Sistema de Refrigeración y Monitoreo del Data Center CABIN 
DETALLE DEL SERVICIO
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Entrega Prev.
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1

$ 3.500.000,00

$ 3.500.000,00

60 días

total estimado

$ 3.500.000,00

  + IVA

DESCRIPCION SOLICITADA

Servicio de provisión e instalación de un Sistema de Refrigeracion y Monitoreo del 

Data Center CABIN de acuerdo a Especificaciones Técnicas adjuntas

Proyecto “Sistema de Refrigeracion y Monitoreo del Data Center CABIN”


Proyecto: 

“Sistema de Refrigeración y Monitoreo del Data Center CABIN”
Objetivo: 

Contratar la refrigeración de precisión de la sala Cofre del Data Center del edificio CABIN “modalidad Llave en Mano”, y un sistema de monitoreo para permitir brindar servicios eficientes y estables, manejando y almacenando información crítica para la operatoria ferroviaria.

Justificación: 

Es necesario disponer de un sistema de refrigeración de precisión en la Sala Cofre del nuevo Data Center de la SOFSE en el edificio CABIN de modo de cumplir con el estándar ANSI/TIA-942, permitiendo disponer de un centro de datos categoría Tier IV y brindando una operatoria informática ferroviaria moderna y segura. 
Las pantallas de precisión permitirán monitorear el comportamiento de servidores, UPS, Switches, Unidades de almacenamiento y demás servicios asociados.
Factibilidad: 

Tarea sujeta a la asignación presupuestaria.

Prioridad: 

Urgente y de alta prioridad

Tiempo Estimado: 

Dentro de los próximos 60 días.

Recursos Humanos: 

Realizado por terceros
Estimación de Costos: 


Plan de Acción: 

a) Solicitar aprobación del proyecto presentado bajo requerimiento GTI 140905-1.

b) Presentar el requerimiento a la Gerencia de Coordinación Administrativa para su urgente contratación.

c) Realizar el seguimiento del requerimiento y supervisar entrega. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Sistema de Refrigeración y Monitoreo del Data Center CABIN 

1.
 SISTEMA DE REFRIGERACIÓN DE PRECISIÓN

Se solicita la provisión e instalación de un sistema de refrigeración de precisión para la sala Cofre del Data Center de la SOFSE.

El Data Center  se instalará en el edificio CABIN, en dependencias de la Estación Retiro 

Será una Unidad modular de aire acondicionado de precisión para montaje en el piso para áreas con equipos sensibles al ambiente.    

1.1
Alimentación eléctrica para racks de aire acondicionado:
Para ejecución de esta tarea el Contratista deberá conectarse a la instalación ejecutada la cual está integrada por dos cables, uno de reserva del otro, de tal forma que queda una alimentación redundante, antillama, IRAM 2178, en XLPE (termoestable), retenax de  Prysmian,  o similar. 

El tendido de cables de alimentación desde el tablero general de Sala Cofre se hará por bandejas suspendida, se tenderán dos tramos de cables, de las mismas características de los alimentadores especificados, conectándolos en las borneras de salida del tablero por un lado y  los racks de aire acondicionado dentro de la sala de datos de la sala cofre. Este tendido se instalará en las bandejas acorde a lo detallado  en planos  que deberá presentar el adjudicatario previa aprobación de la dirección de Obra. 
1.2
Descripción del sistema de refrigeración de precisión:

El sistema de control ambiental deberá estar diseñado específicamente para aplicaciones de control de temperatura de precisión. Monitoreará y controlará automáticamente las funciones de enfriamiento y filtrado para el espacio acondicionado. El sistema deberá construirse de acuerdo con estándares de ingeniería y fabricación de la más alta calidad, y deberá montarse en el piso y configurarse para una circulación de aire horizontal, con un patrón de tiro transversal, para que el aire se distribuya uniformemente en toda la superficie del serpentín.

El sistema de refrigeración estará dimensionado para refrigerar un ambiente de alta densidad conformado por un total de 20 racks de 6.25 KW promedio de consumo cada uno.  El sistema de refrigeración será del tipo agua helada In Row.

El sistema de refrigeración deberá estar compuesto por equipos de aire acondicionado de precisión, de enfriamiento estrechamente acoplado con agua helada, con una capacidad total de refrigeración de al menos 125 KW con redundancia N+1. El sistema de refrigeración deberá mantener una temperatura ambiente de 22 °C. 
1.2.1
Etapas

El Data Center tendrá en una primera etapa de instalación un total de 10 racks distribuidos en dos filas, conformando un pasillo frío y dos pasillos calientes.

Para ésta primer etapa se deberá calcular y dejar instalado y en funcionamiento la planta de agua helada  (chiller) para la totalidad de la capacidad solicitada de 125KW, e instalando los Raks internos de Enfriamiento estrechamente acoplado para los 10 (diez) racks iniciales, dejando previsto la instalación para los siguientes 10 (diez) racks de la segunda etapa.

El diseño del sistema de refrigeración respetara la disposición de pasillos fríos y pasillos calientes mencionada. Los equipos de aire acondicionado se instalaran en las líneas de racks y la cantidad mínima sugerida de equipos a instalar es de cuatro equipos, dos en cada hilera. La redundancia del sistema de refrigeración se deberá cumplir en el pasillo frío, por lo que las condiciones de temperatura que se detallan en este pliego se mantendrán inalterables cuando uno de los equipos de aire instalados salga de funcionamiento. El formato de las unidades interiores será del tipo rackeable (in row) y se instalaran en las líneas de rack del Data Center. 

Cada unidad de refrigeración tomara aire del pasillo de aire caliente e inyectara aire frío de manera frontal al pasillo de aire frío. 

Nota: No se aceptarán equipos de distribución de aire bajo piso técnico o por medio de conductos.

1.3
Características

Los equipos deben cumplir con las siguientes características mínimas:

· Inyección de aire horizontal por el frente y retorno por parte posterior.

· Potencia de refrigeración 18.2 KW nominales

· Enfriamiento estrechamente acoplado con agua helada.

· Los ventiladores deben ser de velocidad variable, que permitan modularse desde 30%  al 100%. Los ventiladores deben ser de arranque lento para minimizar los picos de corriente  en la red eléctrica cuando empiezan a trabajar. frecuencia.

· Operación y servicio: La unidad debe continuar su trabajo si existe la falla en un ventilador. El ventilador dañado se debe poder cambiar en “caliente”. Es decir, mientras la unidad se encuentra en operación.

· La unidad debe tener conectores de alimentación eléctrica (primario/secundario) tipo NEMA o IEC. Cada alimentación de energía debe ser capaz de trabajar el equipo al 100% de capacidad en el evento que la fuente principal de energía falle

· Fuentes de Poder: El sistema debe tener doble fuente de alimentación, cada una capaz de mantener la operación del equipo al 75% de capacidad.

· Las Fuentes de poder se deben poder cambiarse en caliente, es decir, sin detener el equipo.

· Monitoreo y Configuración: La pantalla principal debe permitir monitoreo y configuración de la unidad de aire acondicionado a través de un menú en su pantalla táctil. Las funciones deben incluir un reporte del estado de la unidad de aire, configuración, y establecimiento de las temperaturas de operación. Adicionalmente debe tener  leds frontales para reportar el estado operacional de la unidad de aire acondicionado.

· Controles: El controlador debe disponer de los botones necesarios para permitirle al usuario navegar entre los menús, seleccionar opciones e incorporar información alfa-numérica.

· Alarmas: El controlador debe activar alarmas visibles y audibles en la ocurrencia de cualquiera de los eventos listados en el manual de especificaciones técnicas

· Log: El microprocesador debe grabar y mostrar todos los eventos disponibles. Cada alarma debe incluir la hora y fecha, así como las variables de operación en ese momento. Igualmente debe mostrar los tiempos de trabajo de los componentes principales de la unidad de aire acondicionado.

· La unidad de aire debe incluir una tarjeta de gestión de red, que soporte el estándar TCP/IP, que permita que los computadores de la red, una vez hayan hecho el correspondiente log-in, permita cambiar la configuración del sistema, así como ver las alarmas y cambiar el estado de la unidad.

· El serpentín de enfriamiento debe ser de aluminio, con su respectiva aleta del mismo material, y tubería de cobre de mínimo 9.5mm de diámetro.  Los soportes del serpentín deben ser hechos en acero galvanizado calibre  18. El Serpentín debe estar hecho para soportar una presión de hasta 300 psig (2070 kPa).

· La unidad debe tener una bandeja de condensados primaria y secundaria. La bandeja secundaria debe estar conectada a la primaria para la remoción del agua. La bandeja primaria debe tener una bomba de condensados, y doble flotador para controlar y proteger ante un desbordamiento de agua. Las bandejas deben ser termalmente formadas, Anti-hongos, de material no ferroso para una mayor calidad del aire.

· La bomba de condensados debe ser instalada desde la fábrica, y debe bombear 5 l/h a 4.9 mts de altura y hasta 15.2 mts horizontales.

· Filtro de aire Estándar: <20% eficiencia para ASHRAE 52.1, MERV 1 para ASHRAE 52.2, 1/2” filtro lavable
· El sensor de temperatura remoto deberá ser cableado desde  fabrica en la unidad y deberá poderse remplazar  en campo para proveer un control basado en la temperatura de entrada al rack

· El medidor de agua deberá ser conectado desde fábrica dentro de la unidad y deberá ser conectado al microprocesador de la unidad para proveer el flujo de agua a través de la unidad. El microprocesador controlador deberá también usar esta  información para proveer la capacidad  total medida real de la unidad estando en operación.

· Display LCD, alarmas audibles

· 200 V-230V 60Hz

· Formato rackeable de 19”

El sistema deberá ser construido de la más alta calidad, ingeniería y fabricación, y deberá ser probado por fábrica antes de su despacho. El diseño de equipos será apto para baja condición exterior.

Se proveerán todos los elementos necesarios y se realizarán todas las conexiones correspondientes de los equipos, quedando a cargo del adjudicatario la instalación de los mismos.

1.4
Acceso a los Componentes:

El acceso de servicio para el mantenimiento preventivo y correctivo de los componentes principales eléctricos y mecánicos, será por la parte delantera de la unidad sin tener que suspender la operación del sistema, el sistema es en formato Rack capaz de ser intercalado en la línea de Racks del centro de datos

1.5
Gabinete y Estructura:

· Los paneles exteriores deben ser en acero calibre 18, con una capa aislante de 5lb/ft³ (80 Kg/m³) cumpliendo con las normas UL94-HF-1. Los paneles frontales y traseros deben ser en acero calibre 18 con un índice de apertura mínimo del 80%, provisto de un acceso por llave para proteger los componentes internos a la unidad. 

· El marco de la unidad debe ser hecho en acero formado calibre 16 para tener la máxima fortaleza. Las unidades deben tener acceso de servicio frontal y trasero, para poder ser colocadas en la isla de racks.

· Las unidades deben tener ruedas y soportes inferiores para facilitar la instalación en la isla y poder nivelar la unidad de aire acondicionado con los racks adyacentes. 

1.5.1
Planta de agua helada  (chiller):

Serán unidades de enfriamiento de agua, condensada por aire, completamente ensamblada de fábrica, para instalación a intemperie, compuesta por dos (2) circuitos de  refrigeración, cuatro (4) compresores, dos para cada circuito, para trabajar con refrigerante R-407c y provista de todos sus accesorios.

1.5.2
Tipo de Compresores.

La unidad enfriadora Equipada con cuatro (4) Compresores Herméticos tipo scroll diseñados específicamente para su uso con refrigerante ecológico R407c, para la modulación de la carga de refrigerante, la distribución óptima de aceite y la lubricación de los rodamientos. Los compresores vendrán equipados con protección térmica interna,  calentadores de aceite y soportes anti vibración.   Todos los elementos rotativos deben ser balanceados estática y dinámicamente.  

1.5.3
Circuitos de Refrigeración.

Dos circuitos refrigerantes conformes con las normas de la UE (PED 97/23 EC), con tuberías de cobre, que incluyen filtro secador, indicador de flujo, válvula de expansión termostática, presóstatos de alta y baja y transductores de alta y baja presión.

1.5.4
Evaporador.

Será  Carcasa y evaporador de tubo unidireccional “shell & tube” de alta eficiencia, con doble circuito independiente del lado de refrigerante y de un solo circuito de lado de agua que  mantenga el flujo y  garantice una temperatura uniforme del volumen de agua incluso a condiciones parciales de carga o cuando uno de los circuitos no esté operativo. El evaporador se equipará con dispositivos anti congelamiento.  El intercambiador de calor se aísla con neopreno expandido de células cerradas resistentes a los rayos UV.  

1.5.5
Condensador y ventilador

Serpentines de condensación del tipo de tubos de cobre ranurados internamente y aletas de aluminio.  Los Ventiladores de condensación serán del tipo axial equilibrados estática y dinámicamente, con acople directo al motor, aspas del ventilador construidas de material sintético y/o plástico reforzado. El motor del ventilador debe tener Aislamiento Clase F y protección IP54 conformes a la norma DIN VDE 0470 Sección 1/11.92 y EN60529. Se requiere control de condensación  del tipo modulante con regulación de la velocidad del ventilador. 

1.5.6
Nivel de Ruido.

Los enfriadores deberán tener un nivel de presión de ruido no superior a 58 dB (A).

1.5.7
Estructura.

Será del tipo auto portante de acero galvanizado con paneles acabados mediante polvo epoxi de alta resistencia al medio ambiente. 

1.6
Aisladores de vibración.

La unidad se instalara sobre las correspondientes bases anti vibratorios tipo resorte seleccionadas según el peso de la unidad.

1.7
Panel Eléctrico.

Cada enfriador se suministrará  con un panel eléctrico en conformidad con la normas de la UE (Directiva 2006/95/EC y EMC 2004/108/EC, IP54) con interruptor de corte general, distribución de  barras eléctricas para suministro eléctrico, equipado con medidores con control de temperatura interna máxima. La unidad será equipada con condensadores de corrección del factor de potencia. Debe cumplir la siguientes características: Relay de secuencia de fases, Alimentación eléctrica 208 +/- 10% / 3ph / 60Hz y 24V circuito auxiliar 

1.8
Capacidad

La capacidad del enfriador no será inferior a 160 Kw 

1.9
Eficiencia.

La eficiencia mínima requerida del enfriador no será inferior a: E.E.R > 2.4

1.10
Precisión.

La precisión del enfriador para controlar la temperatura de salida del agua helada no será inferior (1°C respecto al setpoint elegido, incluso sin utilizar un tanque de agua.

1.11
Control de Capacidad

Deberá Proporcionar opciones de control de alta  y baja temperatura ambiente para asegurar que la unidad sea capaz de operar en un rango desde 0º Celsius  hasta 50º Celsius  a condiciones de carga completa.   El sistema de control será capaz de controlar la temperatura de agua de salida en cuatro (4) pasos:

	0%
	25%
	50%
	75%
	100%


1.12
Sistema de Control 

La unidad debe tener control automático de la operación del enfriador incluyendo arranque/parada y carga/sin carga de los compresores, rotación FIFO para los compresores, ventiladores de condensación, calentador del evaporador, contactos de arranque y contactos de alarma.  El enfriador debe volver en operaron normal después de falla eléctrica.   
El sistema de control con microprocesador incluirá entre otros:

· La unidad se suministrara con terminal grafico de usuario
· La opción de Regulación de la temperatura del agua enfriada en la salida, mediante algoritmo PID.

· Posibilidad de setear un doble setpoint.

· Sistema completo de detección de alarmas 

· Rearme automático en caso de pérdida de alimentación eléctrica

· Opción de Arranque y parada remota.

· Control de tiempos de operación del compresor, secuencias de pump down, rotación de compresores por compensación de horas de operación.

· Control de anti congelamiento del evaporador.

· Control de velocidad de los fans de condensación.

· Mostrar status de operación de los componentes principales.

· Opción  de interconectar las unidades enfriadoras en una red Local tipo  LAN, de este modo se podrán configurar las unidades para rotación automática, unidades en standby y activación debido a falla de algún componente.

· Rotación de enfriadores conectados en red, activación/respuesta de la unidad modo stand by. 

· Habilidad de comunicación con protocolo Modbus directamente desde tarjeta RS485

1.13
Plataforma de apoyo:

Paralelo a la parte derecha del edificio se deberá realizar una plataforma de hierro o concreto para posicionar el chiller, la misma deberá soportar el peso del equipo más un 25% del mismo, deberá tener un escalera desde la plata baja, y plataformas de al menos 90 cm barandillas exteriores en todo el perímetro, para que el/los técnicos puedan realizar la conexión y/o mantenimiento del equipo.
1.14
Cañería de refrigeración:

1.14.1
Trazado de Cañerías:

Se hará siguiendo los lineamientos, cualquier modificación de recorrido deberá ser previamente aprobado por la Dirección de Obra. El recorrido se ejecutará bajo el piso técnico en la sala de datos desde cada rack de refrigeración hasta el CDU y desde éste hasta al pleno de instalaciones, desde donde saldrá a la planta de agua, ubicada en la plataforma paralelo a la parte derecha del edificio. 

1.15
Avales del Fabricante:

El Servicio de  Startup de deberá ser realizado y Certificado por el Fabricante del  equipamiento.

La garantía debe ser de 1 año por reparación o recambio.

El fabricante debe ser una marca internacionalmente reconocida y tener servicio técnico propio de al menos los 5 últimos años ininterrumpidos en el país.

2 SISTEMA DE MONITOREO

Se deberán proveer e instalar 6 pantallas LED de 46” de uso profesional con sus correspondientes conectorizaciones a los equipos informáticos para visualización de monitoreo.
2.1 
Características Técnicas mínimas de las pantallas
· Pantalla: Diagonal Size
46"

· Panel Type
60Hz e-LED BLU

· Resolución
1920x1080 (16:9)

· Pixel Pitch (HxV)
0.185(H) x 0.6(V)

· Active Display Size (HxV)
1018.08(H) x 572.67(V)

· Brightness (Typical)
450nit

· Contrast Ratio
5000:1

· Viewing Angle (H/V)
175:175

· Response Time
8ms

· Display Color
10bit Dithering - 1.07Billion

· Color Gamut
70%

· H-Scanning Frequency
30 ~ 81kHZ

· Maximum Pixel Frequency
148.5MHz

· V-Scanning Frequency
48 ~ 75HZ

· Peak Luminance Ratio
75%

· Dynamic Contrast Ratio
10,000 : 1

· Conectividad

· RGB In
Analog D-SUB, DVI-D, Display Port 1.2

· Video In
HDMI1,HDMI2, Component(CVBS Common)

· Audio In
Stereo mini Jack

· RGB Out
DP1.2(Loop-out)

· Audio Out
Stereo mini Jack

· Alimentación

· Alimentación
AC 100 - 240 V~ (+/- 10 %), 50/60 Hz
 

· Power Consumption (Off Mode)
less than 0.5W
 

· Power Consumption (On Mode)
130 (Max) / 100 (Typ.) / 440 (BTU) 

· Power Consumption (Sleep Mode)
less than 0.5W
 

· Consumo de energía (Stand-by)
0.50 W
 
· Dimensiones
· Set Dimension (WxHxD)
1060 X 620 X 30 mm
 

· Mechanical Specification

· VESA Mount
400 X 400mm
 

· Bezel Width
17.3mm (Bottom 20.9mm)

Garantía 12 (doce) meses directa del fabricante
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